
メイサムホール　サービスアンケート　集計結果
【特別養護老人ホーム　メイサムホール】 配偶者
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1.施設職員の対応はいかがですか？
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2.施設職員の身だしなみはいかがですか？
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3.施設との連絡はスムーズに取れていますか？
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4.ご利用者、ご家族からの質問や要望に対し

職員からの説明は分かりやすいですか？
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5.ご利用者の身だしなみについて

気になるところはありますか？
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6.現在の面会をどのように思われますか？
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7.施設サービス計画書を作成する際はご本人や家族の

意見や要望を十分聞き入れ、必要に応じて相談する

など意見を伝えられていますか？
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8.施設を利用した全般的な満足度はいかがですか？
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9.メイサムホームページやインスタグラムの記事をどのくらいの頻度

で閲覧していますか？
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記入年月日 令和６年12月20日〆切

掲 示 期 間 令和７年１月28日～令和７年2月28日

この度はお忙しい中、アンケートにご協力いただきありがとうございました。

下記に集計結果をご報告させていただきます。

※回答が必要なご意見に関しては、検討し後日掲示させていただきます。


